

ગાંધીનગર સમાચાર

ગટરો ઉભરાતા ગંદા પાણી વચ્ચે પસાર થતા સે-૩/ડીના રહીશોની સમસ્યા ક્યારે દૂર થશે ?



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરનું સે-૩-ડી જાણે કે ગંદકીનું નગર હોય તેવું ઘણા સમયથી રહીશો અનુભવી રહ્યા છે. સેક્ટરમાં છેલ્લા ત્રણ મહીનાથી ગટર ઉભરાવાને કારણે રહીશો ત્રાહીમામ પોકરી ગયા છે. જેથી ઉભરાતી ગટરોનું પાણી તંત્ર ફાઈટર દ્વારા ખેંચી નિયમિત રીતે સફાઈ કરવામાં આવે તેવી માંગણી ઉઠી છે.



ગટર વારંવાર ઉભરાતી હોવાથી માથું ફાટી જાય તેવી દુર્ગંધ ફેલાય છે. જેથી આજુબાજુમાં રહેતા રહીશો ચિકનગુનિયા, મેલેરિયા જેવા જીવલેણ રોગના ભય હેઠળ જીવી રહ્યા છે. ગટર ઉભરાવાની સમસ્યાની લેખિત અને મૌખિક રજુઆત પણ તંત્ર સમક્ષ કરવામાં આવી છે પણ નયરોગ તંત્રને સમસ્યા નિવારવાનો સમય પણ મળતો નથી ત્યારે વસાહતીઓ દ્વારા વોર્ડ નં. ૧૦ના કોર્પોરેટર પાસે પણ અપેક્ષા રાખવામાં આવી છે કે પોતે અંગત રસ લઈ ગટરો ઉભરાતી બંધ કરાવવામાં આવે તેવી ઈચ્છા રહીશો રાખી રહ્યા છે.

ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા યુવાન મહિલાના સી.ડી. કાંડની તપાસ સી.બી.આઈ.ને સોંપવાની માગણી સાથે આવેદનપત્ર અપાયું



અમીત શાહ સામે કોર્ટેના સુપરવિઝન હેઠળ સીબીઆઈ એજન્સી દ્વારા તપાસ કરાવવા અંગે તા. ૨૬ નવેમ્બરે શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા ગાંધીનગર કલેક્ટરને આવેદનપત્ર અપવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશભાઈ પટેલ, પશ્ચિમ નેતા ચિમ્પન વિઝુંડા, પ્રેમબા હાંડા, કનુભાઈ પ્રજ્ઞાપતિ, કોર્પોરેટર હર્ષજી પંડયા, અંકીત બારોટ તેમજ મહિલા કોંગ્રેસ, યુવા કોંગ્રેસ, એન.એસ.યુ.આઈ. અને ગાંધીનગર શહેરના તમામ કોંગ્રેસના આગેવાનો, હોદ્દેદારશ્રીઓ તથા પદાધિકારીઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા તેમ મહામંત્રી કે. પી. સોલંકીએ જણાવ્યું છે.

બે ટ્રેક્ટર સહીત વાહનચોરીના ત્રણ ગુનાઓનો ભેદ ઉકેલાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ જાલોદ પોલીસે રીઠા વાહનચોરને ઝડપ્યો, વધુ ગુનાના ભેદ ઉકેલાય તેવી શક્યતા ગાંધીનગર, તા. ૨૬ જાલોદ પોલીસે વાહન ચોરીના એક આરોપીને ઝડપી પાડતા તેની પુછપરછમાં આ શખ્સે ગાંધીનગર શહેરમાં પણ બે ટ્રેક્ટર સહિત ત્રણ વાહનોની ચોરીની કબુલાત કરી હતી. ગાંધીનગર શહેરની સે-૩ પોલીસે આરોપીને ટ્રાન્સફર વોરંટના આધારે ગાંધીનગર લાવી તેની વધુ પુછપરછ હાથ ધરી છે. જેમાં આરોપી પાસેથી ૧ વધુ ગુનાનો ભેદ ઉકેલી શકાય તેમ છે.

ટ્રાફિક પોલીસ દંડ વસુલીમાં મશગુલ ૨૦ દિવસમાં સતત ૩૭ વખત ટ્રાફિક મુંબેશ હાથ ધરી વાહનચાલકો પાસે કુલ રૂ. ૩૪૨૭૫ નો દંડ વસૂલ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર ટ્રાફિક પોલીસે આજે શહેરના ચ-૦ સર્કલ સવારે ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન ન કરનાર વાહનચાલકો સામે ટ્રાફિક મુંબેશ હાથ ધરી હતી. પોલીસે વાહનચાલકો સામે લાલ આંખ કરી ૩ કલાકમાં જ કુલ રૂ. ૩૪૨૭૫નો દંડ વસૂલ કર્યો હતો. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસે શહેરના ચ-૦ સર્કલ પાસે ટ્રાફિક મુંબેશ હાથ ધરી હતી. જેમાં લાયસન્સ વગર વાહન ચલાવતા નવ વાહન ચાલકોના વાહનો ડીટેઈન કર્યા હતા. જ્યારે હેલમેટ વગર વાહન ચલાવતા જી૦૬, સીટ બેલ્ટ વગરના ૮૦, તેમજ કાળી ફીલમ પડી ધરાવતા ૧૫ સહિત અન્ય જરૂરી પૂરાવા ન ધરાવતા કુલ ૧૫૪ વાહનચાલકોને પાવનીઓ આપવામાં આવી હતી અને સવારના ૮ થી ૧૨ દરમિયાન ચાલેલા આ ટ્રાફિક મુંબેશમાં પોલીસે સ્વળ પર જ વાહન ચાલકો પાસેથી કુલ રૂ. ૩૪૨૭૫ વસૂલ કર્યા હતા. ટ્રાફિક પોલીસે છેલ્લા ૧૫-૨૦ દિવસમાં સતત ૩૭ વખત ટ્રાફિકના નિયમોનો તોડનાર વાહનચાલકો સામે દંડનો દંડો ઉઠાવી આશરે ૧ લાખ રૂપિયાનો દંડ વસૂલ્યો છે.

મોડી સાંજે અડાલજ નજીક ધિંગાણું : બે જૂથો વચ્ચે લાકડીઓ ઉછળી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર નજીકના અડાલજ ગામે માર્ગ પર બે જૂથો વચ્ચે સામાજિક બાબતે મોડી સાંજે ધિંગાણું ચલ્યું હતું જેથી અસંખ્ય લોકો લાકડીઓ લઈ માર્ગ પર ઉતરી આવ્યા હતા. તેવી માહિતી મળી હતી. ધિંગાણા થતા લાકડીઓ લઈ રોડ પર દોડી આવેલા ટોળાના લીધે સમગ્ર માર્ગ પર ભારે ચલહ-પહલ પોલીસને થતા પોલીસ તુરંત ધટનાસ્થળે દોડી આવી હતી. પરંતુ ઘટના સ્થળે લાકડીઓ લઈ આવેલા લોકોએ પોલીસને જોતા જ કલટી મારી લીધી હતી. આ ઘટનામાં એક જ સમાજના બે જૂથ વચ્ચે અથડામણ થઈ હોવાની માહિતી મળી હતી. જો કે આ સંદર્ભે કોઈ મોટી ઘટનાના સમાચાર પ્રાપ્ત થયા નથી.

એલ.ડી.આર.પી. કોલેજ આગળ કારચાલકે સાયકલ સવારને અડફેટે લીધો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેરના સેક્ટર-૧૫ સ્થિત એલ.ડી.આર.પી. કોલેજ આગળ માર્ગ પરથી સાઈકલ લઈ પસાર થતા સાઈકલ સવારને પાછળથી પુરપટા ઝડપે આવતી કારે અડફેટે લેતા સાઈકલ સવાર માર્ગમાંથી ફંગોળાઈ ગયો હતો જેથી શરીરે ઈજાઓ પહોંચતા તાત્કાલિક સારવાર અર્થે સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જે અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પુરપટા ઝડપે આવતી એક ગાડી નં. જીજે ૧૮બીએ-૮૪૪૨ ના ચાલક બેટરકારી પુર્વક ગાડી હંકારી સાયકલ સવાર ચોક્કસદારને અડફેટે લીધો હતો. ગાડીની ટક્કર વાગતા સાયકલ સવાર સાયકલ પરથી માર્ગ પર પટાયો હતો અને શરીરે ઈજાઓ થતા તેને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જે અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા બોરીજમાં સફાઈ કર્યા વગર જ આકારાયેલો સફાઈ વેરો નાબૂદ કરવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ સંલગ્ન બોરીજ વિકાસ મંડળ દ્વારા ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાને બોરીજ ગ્રામજનોને ફટકારેલા મોપર્ટી તેમજ સફાઈ ચાર્જના બિલો બાબતે સફાઈવેરો સ્ટ કરવાની માંગણી કરવામાં આવેલ છે. આ બિલોમાં રૂ. ૬૦ સફાઈ ચાર્જ પેટે આકારવામાં આવ્યો છે. પરંતુ વિકાસ મંડળના જણાવ્યા અનુસાર બોરીજ ગ્રામમાં કોર્પોરેશન દ્વારા કોઈ સફાઈ કરવામાં આવતી નથી તેમજ ગાંધીનગર શહેર પાલિકાના નિકાલ માટે એક પણ કન્ટેનર મુકવામાં આવેલ નથી તેવું જણાવતા બંધેબર જે કામ જ ના થયું હોય તે કામનો વેરો વસુલવામાં અંગે પ્રજાના પ્રતિનિધિઓ પર વિશ્વાસનીયતાના પ્રશ્નો ઉભા થઈ રહેલા હોવાનું જણાવ્યું છે. આ બાબતને ગંભીરતાથી લઈને સત્વરે સફાઈ વેરો નાબૂદ કરવા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને રજુઆત કરવામાં આવી છે.

કલોલમાં રેલવે લાઈન પર કામ કરતા મજૂર પર ટ્રેન ફરી વળતા મોત

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ કલોલ નજીક ઈકે કો ઈન્ડસ્ટ્રીઝ પાછળ આવેલ રેલવે ક્રોસિંગ નજીક પાટા પર કામ કરતા એક મજૂરને પુરપટા ઝડપે દોડી આવતી રેલવે ગાડી નીચે આવી જતા મજૂરના બે ટુકડા થઈ ગયા હતા અને સ્થળ પર જ કમ્પ્રેસી હાલતમાં તેનું કરુણ મોત નિપજ્યું હતું. આ સંદર્ભે કલોલ તાલુકા પોલીસે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગાંધીનગર નજીક કલોલ તાલુકાના સર્જિ જામે રહેતો અને મુળ મધ્યપ્રદેશનો વતની સંજય વૈદ્યિયા ડ્રામ્બર નામનો ૨૫ વર્ષીય યુવાન રેલવે લાઈન પર મજૂર તરીકે નોકરી કરતો હતો.

પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરાશે

ગુજરાત વિધાનસભાના પોડિયમમાં સ્વ. શ્રી ગણેશ વાસુદેવ માવળંકર, પૂજ્ય ઠક્કરબાપા અને ડૉ. રાજેન્દ્ર પ્રસાદના તૈલચિત્ર મુકવામાં આવેલ છે. સ્વ. શ્રી ગણેશ વાસુદેવ માવળંકરના જન્મદિવસ તા. ૨૭-૧૧-૨૦૧૩ બુધવારના રોજ સવારના ૧૧.૦૦ કલાકે અને પૂજ્ય ઠક્કરબાપાના જન્મદિવસે શુક્રવાર તા. ૨૮-૧૧-૨૦૧૩ના રોજ સવારના ૧૧.૦૦ કલાકે તથા ડૉ. રાજેન્દ્ર પ્રસાદના જન્મદિવસ મંગળવાર, તા. ૩-૧૨-૨૦૧૩ના રોજ સવારના ૧૧.૦૦ કલાકે તેમના તૈલચિત્રને પુષ્પાંજલિ આપવામાં આવશે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Time/Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિનેમેટ', 'સર્કલ', 'વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ', 'સિરાગ', 'કલોલ', 'આપની આજ', 'બેથ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'વૃષભ', 'વૃષિ', 'કર્ક', 'મિન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન'.